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1. Διαδικασία Εισαγωγής 
Η εισαγωγή στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών γίνεται: 

1. με το ισχύον σύστημα εισαγωγικών Πανελλαδικών εξετάσεων του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, για τους απόφοιτους Λυκείου, 

2. με κατατακτήριες εξετάσεις για τους αποφοίτους άλλων Τμημάτων, 
3. μέσω των διαδικασιών που προβλέπονται για τις ειδικές κατηγορίες 

εισαγομένων. 

1.1 Κατατακτήριες εξετάσεις 
Αίτηση εισαγωγής με κατατακτήριες εξετάσεις μπορούν να υποβάλλουν πτυχιούχοι 
Πανεπιστημίων, ΤΕΙ ή ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού 

(αναγνωρισμένα από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.), καθώς και οι κάτοχοι πτυχίων ανώτερων σχολών 
υπερδιετούς και διετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και άλλων υπουργείων. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι καταθέτουν στη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών  
σχετική αίτηση, αντίγραφο πτυχίου, βεβαίωση ΔΟΑΤΑΠ για την ισοτιμία του τίτλου 
σπουδών (στην περίπτωση πτυχιούχων Α.Ε.Ι. εξωτερικού), φωτοτυπία αστυνομικής 
ταυτότητας ή διαβατηρίου. Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των πτυχιούχων που 
επιθυμούν να καταταγούν στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών υποβάλλονται από 1 έως 
15 Νοεμβρίου κάθε έτους, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Οι κατατακτήριες 
εξετάσεις διενεργούνται κατά το διάστημα από 1 έως 20 Δεκεμβρίου του κάθε 
ακαδημαϊκού έτους. Η ακριβής ημερομηνία, ο τόπος και η ώρα διεξαγωγής των 
εξετάσεων ανακοινώνονται τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν τις εξετάσεις. Το ποσοστό των 
κατατάξεων ορίζεται σε ποσοστό 12% επί του αριθμού των εισακτέων κάθε ακαδημαϊκού 
έτους. Η επιλογή των υποψηφίων για κατάταξη γίνεται αποκλειστικά με γραπτές 
εξετάσεις, στις οποίες πρέπει να επιτύχουν τουλάχιστον βαθμό 5, στα εξής τρία (3) 
αντικείμενα: 
1. Εισαγωγή στα Οικονομικά Ι 
2. Εισαγωγή στα Οικονομικά ΙΙ 
3. Μαθηματικά 

2. Η Φοίτηση στο Τμήμα 
Η διάρκεια της φοίτησης στο Τμήμα είναι 8 εξάμηνα (4 ακαδημαϊκά έτη). Η διάρθρωση του 
Προγράμματος καθορίζεται σύμφωνα με το ισχύον Πρόγραμμα Σπουδών και τυχόν 
μεταβατικές διατάξεις. Η περίοδος κανονικής φοίτησης ισούται με τον ελάχιστο αριθμό 
των αναγκαίων για την απονομή του τίτλου σπουδών εξαμήνων, δηλαδή 8 εξάμηνα. 

2.1 Ακαδημαϊκό έτος 
Το ακαδημαϊκό έτος αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει την 31η Αυγούστου του 
επόμενου έτους. Το διδακτικό έργο κάθε ακαδημαϊκού έτους διαρθρώνεται σε δύο 
εξάμηνα (χειμερινό και εαρινό). Κάθε εξάμηνο περιλαμβάνει τουλάχιστον δεκατρείς 
πλήρεις εβδομάδες διδασκαλίας. Οι εξετάσεις διενεργούνται αποκλειστικά μετά το πέρας 
του χειμερινού (Ιανουάριος - Φεβρουάριος) και του εαρινού εξαμήνου (Ιούνιος-Ιούλιος) 
για τα μαθήματα που διδάχθηκαν στα εξάμηνα αυτά, αντίστοιχα. Οι φοιτήτριες/τές 



δικαιούνται να εξεταστούν στα μαθήματα και των δύο εξαμήνων πριν από την έναρξη του 
χειμερινού εξαμήνου (Σεπτέμβριος). 
Οι ακριβείς ημερομηνίες έναρξης και λήξης διδασκαλίας των μαθημάτων σε κάθε εξάμηνο 
και των εξεταστικών περιόδων καθορίζονται από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του 
Τμήματος. 

2.2 Δηλώσεις μαθημάτων 
Οι φοιτήτριες/τές οφείλουν στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου να δηλώσουν τα 
μαθήματα, που θα παρακολουθήσουν, είτε αυτά είναι υποχρεωτικά είτε είναι επιλογής. 
Μόνο δηλωθέντα μαθήματα δύναται να εξεταστούν στην αντίστοιχη εξεταστική περίοδο. 
Η δήλωση των μαθημάτων ολοκληρώνεται εντός λίγων εβδομάδων από την έναρξη του 
ακαδημαϊκού εξαμήνου. Στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου, οι 
φοιτήτριες/τές εξετάζονται στα μαθήματα που δήλωσαν και δεν έλαβαν προβιβάσιμο 
βαθμό στα δύο εξάμηνα του προηγούμενου ακαδημαϊκού έτους.  
Η δήλωση των μαθημάτων γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της ηλεκτρονικής 
γραμματείας. Οι ημερομηνίες δήλωσης μαθημάτων για το χειμερινό και για το εαρινό 
εξάμηνο αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Οι φοιτήτριες/τές έχουν την 
υποχρέωση να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις του Τμήματος και να ολοκληρώνουν τις 
δηλώσεις μαθημάτων τους στις προθεσμίες που ανακοινώνονται. 

2.3 Ανώτατη διάρκεια φοίτησης 
Με βάση το Ν. 4777/2021 (ΦΕΚ25/Α/17.02.2021), άρθρο 34 και 58 για τις/τους 
φοιτήτριες/τες με έτος εισαγωγής το 2021-22 και ύστερα, η ανώτερη διάρκεια φοίτησης 
σε ένα πρόγραμμα σπουδών πρώτου κύκλου με ελάχιστη διάρκεια οκτώ (8) ακαδημαϊκών 
εξαμήνων για την απονομή του τίτλου σπουδών, είναι ο χρόνος αυτός προσαυξημένος 
κατά τέσσερα (4) ακαδημαϊκά εξάμηνα. Ως εκ τούτου οι φοιτήτριες/τες με έτος εισαγωγής 
το 2021 οφείλουν να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2026-27 
(συμπεριλαμβανομένης και της εξεταστικές περιόδου Σεπτεμβρίου 2027). 
 
Οι φοιτήτριες/τες με έτος εισαγωγής το 2017, 2018, 2019 και 2020 οφείλουν να 
ολοκληρώσουν τις σπουδές τους μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2026-27 
(συμπεριλαμβανομένης και της εξεταστικές περιόδου Σεπτεμβρίου 2027). 
 
Οι φοιτήτριες/τες με έτος εισαγωγής το 2016 και προγενέστερα οφείλουν να 
ολοκληρώσουν τις σπουδές τους μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2024-25 
(συμπεριλαμβανομένης και της εξεταστικές περιόδου Σεπτεμβρίου 2025). 
 

2.4 Αναστολή φοίτησης 
Με βάση το Ν. 4777/2021 (ΦΕΚ25/Α/17.02.2021), άρθρο 34, οι φοιτήτριες/τές μπορούν, 
να διακόψουν τη φοίτησή τους για χρονική περίοδο που δεν υπερβαίνει τα δύο (2) έτη. Η 
φοιτητική ιδιότητα αναστέλλεται κατά το χρόνο διακοπής της φοίτησης, η οποία 
επανακτάται με τη λήξη της αναστολής. Σημειώνεται ότι τόσο η αίτηση αναστολής 
σπουδών, όσο και η αίτηση διακοπής της αναστολής σπουδών, θα πρέπει να αποστέλλονται 

στη Γραμματεία του Τμήματος για πρωτόκολλο πριν την έναρξη του εξαμήνου αναφοράς. Η 

Γραμματεία του Τμήματος θα προωθεί την αίτηση στη Γραμματεία της Κοσμητείας προκειμένου να 
εκδοθεί από τον Κοσμήτορα Πράξη αναστολής φοίτησης. 
 



2.5 Μερική φοίτηση 
Με βάση το Ν. 4777/2021 (ΦΕΚ25/Α/17.02.2021), άρθρο 34, δίνεται η δυνατότητα, κάτω 
από συγκεκριμένες προϋποθέσεις, σε φοιτήτριες/τές που εργάζονται, σε φοιτήτριες/τές 
με αναπηρία ή σε αθλητές να υπαχθούν σε καθεστώς μερικής φοίτησης. Για τις/τους 
φοιτήτριες/τές που φοιτούν υπό καθεστώς μερικής φοίτησης, κάθε εξάμηνο 
προσμετράται ως μισό ακαδημαϊκό εξάμηνο και δεν μπορούν να δηλώνουν προς 
παρακολούθηση και να εξετάζονται σε αριθμό μεγαλύτερο από το ήμισυ των μαθημάτων 
του εξαμήνου που προβλέπει το πρόγραμμα σπουδών. Η αίτηση μερικής φοίτησης θα 
πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία του Τμήματος για πρωτόκολλο πριν την έναρξη του 
εξαμήνου αναφοράς. Η Γραμματεία του Τμήματος θα προωθεί την αίτηση στη Γραμματεία της 

Κοσμητείας προκειμένου να εκδοθεί από τον Κοσμήτορα Πράξη μερικής φοίτησης. 
   

2.6 Σύμβουλοι σπουδών 
Οι φοιτήτριες/τές έχουν τη δυνατότητα να ενημερώνονται καθ’ όλη τη διάρκεια του 
ακαδημαϊκού έτους από τους καθηγητές Σύμβουλους Σπουδών για θέματα που αφορούν 
τις σπουδές τους, αλλά και για τις δυνατότητες, που έχουν για μεταπτυχιακές σπουδές ή 
για επαγγελματική σταδιοδρομία στο ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα. 
Στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους, αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος τα 
ονόματα των Υπευθύνων Έτους. 

2.7 Εξυπηρέτηση φοιτητών 
Η εξυπηρέτηση των φοιτητών γίνεται είτε δια ζώσης, είτε τηλεφωνικά, είτε ηλεκτρονικά 
(email). Επίσης, όλες/οι οι φοιτήτριες/τές έχουν τη δυνατότητα να εξυπηρετούνται μέσω 
του ηλεκτρονικής γραμματείας, λαμβάνοντας ενημέρωση για το πρόγραμμα σπουδών 
που παρακολουθούν, τα μαθήματα, που έχουν δηλώσει και τις βαθμολογίες τους, να 
υποβάλλουν αιτήσεις για έκδοση πιστοποιητικών και να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις 
του Τμήματος.  
 

3. Οργάνωση Σπουδών 

3.1 Διάρθρωση προπτυχιακού προγράμματος σπουδών 
Για τη λήψη του πτυχίου τους οι φοιτητές υποχρεούνται να εξετασθούν επιτυχώς σε 44 
μαθήματα. Το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (ΠΠΣ) διαρθρώνεται σε 4  έτη/8 (οκτώ) 
εξάμηνα. Το 1ο και 2ο εξάμηνο περιλαμβάνουν 6 υποχρεωτικά μαθήματα το καθένα. Το 3ο 
εξάμηνο περιλαμβάνει 5 υποχρεωτικά μαθήματα και 1 μάθημα επιλογής της ομάδας Α (Ε-
Α). Το 4ο εξάμηνο περιλαμβάνει 4 υποχρεωτικά μαθήματα και 2 μαθήματα επιλογής της 
ομάδας Α (Ε-Α). Το 5ο και το 6ο εξάμηνο περιλαμβάνουν 1 υποχρεωτικά μάθημα, 2 
μαθήματα κατεύθυνσης και 2 ακόμα μαθήματα κατεύθυνσης ή επιλογής της ομάδας Β (Ε-
Β) το καθένα. Τέλος, το 7ο και 8ο εξάμηνο περιλαμβάνουν 5 μαθήματα κατεύθυνσης ή 
επιλογής της ομάδας Β (Ε-Β) το καθένα. 
 
Από το τρίτο έτος σπουδών τα μαθήματα διαρθρώνονται στις εξής τρεις κατευθύνσεις: 
Κατεύθυνση 1: Οικονομική Πολιτική και Ανάπτυξη 
Κατεύθυνση 2: Χρηματοοικονομική και Επενδύσεις 
Κατεύθυνση 3: Οικονομικά των Επιχειρήσεων και των Αγορών 



Ο/Η φοιτητής/τρια έχει τη δυνατότητα είτε να επιλέξει μία από τις τρεις κατευθύνσεις είτε 
να μην επιλέξει καμία κατεύθυνση και να έχει μεγαλύτερη ελευθερία στην επιλογή των 
μαθημάτων. Προκειμένου ο/η φοιτητής/τρια να επιλέξει μία κατεύθυνση, θα πρέπει να 
εξεταστεί με επιτυχία σε τουλάχιστον έξι (6) μαθήματα της συγκεκριμένης κατεύθυνσης.   
 
Για τα μαθήματα Οικονομετρία Ι και Οικονομετρία ΙΙ προαπαιτούμενα είναι οι  
φοιτητές/τριες  να έχουν εξεταστεί με επιτυχία στα μαθήματα Στατιστική Ι και Στατιστική 
ΙΙ. Για το μαθήματα επιλογής Διαχείριση Μεγάλων Δεδομένων προαπαιτείται το μάθημα 
Βάσεις Δεδομένων.  
 
Όλα τα μαθήματα του προγράμματος σπουδών που προσφέρονται από το Τμήμα 
διδάσκονται 3 ώρες εβδομαδιαίως. 

3.2 Φροντιστηριακά μαθήματα 
Προσφέρονται φροντιστηριακά μαθήματα ως επικουρικά ορισμένων υποχρεωτικών 
μαθημάτων και μαθημάτων επιλογής. Σκοπός των φροντιστηριακών μαθημάτων είναι να 
βοηθήσουν τους προπτυχιακούς φοιτητές στην καλύτερη κατανόηση της ύλης και στην 
εξοικείωσή τους με συγκεκριμένα θέματα που αναπτύσσονται στα μαθήματα. Ο αριθμός 
των φροντιστηριακών μαθημάτων καθορίζεται κάθε χρόνο από τη Γενική Συνέλευση του 
Τμήματος, ανάλογα με τις δυνατότητες που υπάρχουν την εκάστοτε χρονική περίοδο. Τα 
φροντιστηριακά μαθήματα δύναται να διδάσκονται και από υποψήφιους διδάκτορες του 
τμήματος. 

3.3 Πιστωτικές μονάδες (ECTS) και διδακτικές μονάδες 
Κάθε μάθημα πιστώνεται με ένα συγκεκριμένο αριθμό πιστωτικών μονάδων βάση του 
ECTS (European Credit Transfer System) και διδακτικών μονάδων. Οι διδακτικές μονάδες 
ενός μαθήματος είναι το σύνολο των εβδομαδιαίων ωρών διδασκαλίας του. Το ECTS έχει 
ως στόχο τη διευκόλυνση της διαδικασίας ακαδημαϊκής αναγνώρισης των τίτλων 
σπουδών από ιδρύματα του εξωτερικού. Οι πιστωτικές μονάδες του ECTS, που 
αποδίδονται σε ένα μάθημα, αντικατοπτρίζουν το φόρτο εργασίας που απαιτεί κάθε 
μάθημα. Ο φόρτος εργασίας δηλώνει το χρόνο που τυπικά χρειάζονται οι φοιτητές/τριες 
για να ολοκληρώσουν όλες τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες (όπως είναι η 
παρακολούθηση παραδόσεων, τα σεμινάρια, οι εργασίες, οι πρακτικές εργασίες, η 
ανεξάρτητη ατομική μελέτη και οι εξετάσεις) που απαιτούνται για την επίτευξη των 
αναμενόμενων μαθησιακών αποτελεσμάτων.  
Σύμφωνα με το ECTS, 60 πιστωτικές μονάδες αντιπροσωπεύουν το φόρτο εργασίας ενός 
ακαδημαϊκού έτους σπουδών και 30 πιστωτικές μονάδες αντιπροσωπεύουν το φόρτο 
εργασίας ενός ακαδημαϊκού εξαμήνου. 

3.4 Αναγνώριση μαθημάτων 
Οι φοιτήτριες/τές, που εξετάζονται επιτυχώς σε μαθήματα αντίστοιχων τμημάτων του 
εξωτερικού, στο πλαίσιο διαπανεπιστημιακών συμφωνιών (πρόγραμμα Erasmus+), θα 
πιστώνονται με τις πιστωτικές μονάδες (ECTS) που αναφέρονται στο Πρόγραμμα 
Σπουδών του Τμήματος. 
Επίσης δικαίωμα αναγνώρισης μαθημάτων έχουν οι φοιτήτριες/τές, που εγγράφονται με 
κατατακτήριες εξετάσεις, καθώς και οι φοιτήτριες/τές από μετεγγραφή, υπό την 
προϋπόθεση να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος αίτηση, συνοδευόμενη από 



επίσημη αναλυτική βαθμολογία συνοδευόμενη από την περιγραφή των μαθημάτων και 
τη θετική ή αρνητική εισήγηση του διδάσκοντα, τα οποία τίθενται υπόψη της Συνέλευσης 
του Τμήματος, που αποφασίζει για την αναγνώριση του βαθμού και των πιστωτικών 
μονάδων (ECTS). Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που μπορούν να αναγνωριστούν από 
το Τμήμα ανέρχεται σε πέντε (5).  

3.5 Εξετάσεις 
Οι τελικές εξετάσεις των μαθημάτων διενεργούνται αποκλειστικά μετά το πέρας του 
χειμερινού και του εαρινού εξαμήνου για τα μαθήματα, που διδάχθηκαν στα εξάμηνα 
αυτά, αντίστοιχα. Ειδικά για τους επί πτυχίω φοιτητές δίνεται η δυνατότητα εξέτασης σε 
κάθε εξεταστική περίοδο σε όλα τα μαθήματα, που αυτοί έχουν δηλώσει. Οι φοιτητές 
δικαιούνται να εξεταστούν στα μαθήματα και των δύο εξαμήνων την περίοδο των 
επαναληπτικών εξετάσεων (περίοδος Σεπτεμβρίου) πριν από την έναρξη του χειμερινού 
εξαμήνου. Σε όλες τις περιπτώσεις μπορούν να εξεταστούν μόνο στα μαθήματα που 
έχουν δηλώσει. 
Ο τρόπος εξέτασης σε κάθε μάθημα καθορίζεται από τον διδάσκοντα, ο οποίος μπορεί να 
οργανώσει κατά την κρίση του γραπτές ή προφορικές ενδιάμεσες ή τελικές εξετάσεις, ή 
να στηριχθεί σε εργασίες ή εργαστηριακές ασκήσεις για την αξιολόγηση των 
φοιτητριών/τών. Σε κάθε περίπτωση, ο τρόπος εξέτασης αναφέρεται αναλυτικά στα 
περιγράμματα μαθημάτων και γνωστοποιείται στις/στους φοιτήτριες/τές στην αρχή του 
εξαμήνου, μέσω της ιστοσελίδας του Τμήματος και του Οδηγού Σπουδών. 
Προβιβάσιμος βαθμός θεωρείται ο βαθμός μεγαλύτερος ή ίσος του πέντε (5). 
Οι φοιτητές/τριες μπορούν να κάνουν αναβαθμολόγηση σε τρία (3) μαθήματα που έχουν 
διδαχθεί σε προηγούμενα έτη σπουδών, στα οποία έχουν εξεταστεί με επιτυχία. Αυτό 
σημαίνει ότι δεν δηλώνουν ξανά τα μαθήματα αυτά, αλλά υποβάλλουν αίτηση στη 
Γραμματεία μέχρι το τέλος του εαρινού εξαμήνου (δηλαδή μέχρι την τελευταία μέρα των 
μαθημάτων) και ενημερώνουν για τα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να 
αναβαθμολογηθούν. Στα μαθήματα αυτά έχουν δικαίωμα να επανεξεταστούν μόνο στην 
εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου και δεν υπάρχει η δυνατότητα κατοχύρωσης της 
προηγούμενης βαθμολογίας. Δηλαδή, η αίτηση για αναβαθμολόγηση μαθημάτων 
συνεπάγεται αυτομάτως μηδενισμό της προηγούμενης βαθμολογίας που έχουν λάβει οι 
φοιτητές/τριες.   
 
Για μαθήματα στα οποία κάποια/ος φοιτήτρια/τής δεν έλαβε προβιβάσιμο βαθμό είναι 
υποχρεωμένη/νος να τα επαναλάβει, ή εφόσον είναι επιλογής μπορεί να τα 
αντικαταστήσει.  
 

Ειδική μέριμνα λαμβάνεται για την εξέταση και την αξιολόγηση φοιτητών οι οποίοι 
προσκομίζουν στη Γραμματεία του Τμήματος ειδικές διαγνωστικές εκθέσεις όπως αυτές 
ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία και σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό του 
Πανεπιστημίου. 
Αναλυτικότερα, τα επιμέρους ζητήματα των εξετάσεων (θέματα συμπεριφοράς, 
υποχρεώσεις εξεταστών, επιτηρητών και εξεταζομένων φοιτητών) περιγράφονται στον 
Κανονισμό Εξετάσεων, ο οποίος έχει αναρτηθεί ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος. 
 



3.6 Προϋποθέσεις λήψης πτυχίου 
Για την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών και τη λήψη πτυχίου ένας/μία φοιτητής/τρια 
θα πρέπει να έχει εξεταστεί με επιτυχία σε μαθήματα που συμπληρώνουν συνολικά 
τουλάχιστον 240 μονάδες ECTS και εφόσον έχει εξεταστεί με επιτυχία: 

• σε 23 υποχρεωτικά μαθήματα, 
• σε 18 μαθήματα κατεύθυνσης και επιλογής της ομάδας Β από τα οποία τουλάχιστον 

τα 6 θα είναι μαθήματα κατεύθυνσης, 
• σε 3 μαθήματα επιλογής της ομάδας Α, 
• σε τουλάχιστον 44 μαθήματα συνολικά. 

 

Ο βαθμός πτυχίου, που αναγράφεται στην αναλυτική βαθμολογία, υπολογίζεται ως ο 
σταθμισμένος μέσος όρος της βαθμολογίας σε όλα τα μαθήματα, όπου οι σταθμίσεις 
υπολογίζονται με βάση τα ECTS του κάθε μαθήματος. Πιο συγκεκριμένα: 

Βαθμός πτυχίου= ∑ (𝛣𝛼𝜃𝜇ό𝜍𝑖 ∗
𝐸𝐶𝑇𝑆𝑖

∑ 𝐸𝐶𝑇𝑆𝑖
𝑁
𝑖=1

)𝛮
𝜄=1 . 

 

Στο πτυχίο αναγράφεται ο χαρακτηρισμός: 
✓ Καλώς (βαθμός πτυχίου 5.0 – 6.49) 
✓ Λίαν καλώς (βαθμός πτυχίου 6.5 - 8.49) 
✓ Άριστα (βαθμός πτυχίου 8.5 – 10.00). 
 

3.7 Αξιολόγηση 
Κάθε εξάμηνο, πριν από την έναρξη της εξεταστικής περιόδου, οι φοιτήτριες/τές 
αξιολογούν τα μαθήματα και τους διδάσκοντες με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας των 
σπουδών. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Μονάδας 
Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (https://www.modip.uop.gr). 
 

4. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 
Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών συμμετέχει στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης 
φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα της 
πρακτικής άσκησης είναι προαιρετική και εντάσσεται στα μαθήματα επιλογής ομάδας Β. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτήτριες/τές που βρίσκονται στο 6ο και 8ο εξάμηνο των 
σπουδών τους καθώς και οι τελειόφοιτοι. 
Η πρακτική άσκηση πλήρους απασχόλησης διαρκεί 3 μήνες και αντιστοιχεί σε 20 μονάδες 
ECTS. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στον Κανονισμό Πρακτικής Άσκησης 
που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

5. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ 
Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών συμμετέχει ενεργά στο πρόγραμμα ERASMUS+, όπου 
φοιτήτριες/τές του Τμήματος μπορούν να φοιτήσουν σε συνεργαζόμενα πανεπιστήμια ή 
να κάνουν πρακτική άσκηση σε επιχειρήσεις του εξωτερικού. 
Περισσότερες πληροφορίες για τα κριτήρια επιλογής και την πολιτική αναγνώρισης 
πιστωτικών μονάδων είναι διαθέσιμες στον οδηγό σπουδών του Τμήματος. 

https://www.modip.uop.gr/


Αντίστοιχα, το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών υποδέχεται φοιτήτριες/τές 
συνεργαζόμενων Τμημάτων του εξωτερικού. 


